

اوز آماده برگزاری دومین اردوی تیم ملی فوتبال نونهالان کشور شد

بخش اوز از توابع شهرستان لارستان برای برگزاری دومین اردوی آمادگی تیم ملی فوتبال نونهالان کشور، آماده است. به گزارش ایرنا، رئیس اداره تربیت بدنی اوز گفت: در پی موفقیت آمیز بودن نخستین اردوی آمادگی تیم فوتبال نونهالان کشور در مجموعه ورزشی شهدای اوز، بنا به درخواست فدراسیون فوتبال جمهوری اسلامی، اردوی دوم نیز در این شهر برگزار می شود. عبدالحمید یسینداده، افروز، اداره تربیت بدنی اوز آمادگی کامل برای برگزاری این اردو را از سوم تا سیزدهم اسفندماه جاری دارد.

اجتماعی

مرحله دوم رزمایش قمرینی هاشم یگزار شد

مرحله دوم رزمایش شیراز از سوم اسفندماه آغاز شد. عمومی روزن شیراز از دوم اسفندماه آغاز شد. به گزارش «ایران زمین»، فرمانده نیروی مقاومت بسیج شهرستان شیراز در جمع خبرنگاران افزود: این رزمایش به مدت ۲ روز در روزهای دوم و سوم، و هفتم و هشتم اسفند برپا می شود. ابراهیم یسینی با بیان اینکه در این مرحله ۷ گردان عاشورا از شهرستان شیراز شرکت داشتند، گفت: این مرحله با هدف ارتقای آمادگی رزم در یگان های رزمی و بالابردن سطح آمادگی دفاعی اعضای گردان های عاشورا برانمه یزری اجرا شد. وی افزود: در این مرحله از رزمایش قمرینی هاشم، تیراندازی با سلاح های سازمانی، پیاده روی برد بلند، رزم شبانه و تمرینات تاکتیکی به مرحله اجرا گذاشته می شود. یسینی اظهار داشت: در مرحله اول این رزمایش به استناد ۱۸ گردان از گردان های عاشورا و از هزار اسلام الله علیه در آبان و در منطقه عمومی پولنگ اجرا شد. فرمانده ناحیه مقاومت بسیج شهرستان شیراز همچنین از آغاز اعزام داوطلبان به مناطق عملیاتی دوران دفاع مقدس در قالب کاروان راهیان نور از ۲۳ بهمن تا شرف کوه یادآور شد: این اعزام ها تا ۱۷ فروردین ادامه خواهد داشت. یسینی با تصریح اینکه مشتاقان زیادی برای حضور در این کاروان ها برآمده و ثبت نام کرده اند، توضیح داد: متأسفانه امکانات موجود برای اعزام تمام داوطلبان وجود ندارد، اما در حال رزینی هستیم که تا حد امکان، افراد مشتاق را به این مناطق اعزام کنیم. وی گفت: این کاروان به مناطق عملیاتی جنوب اعزام و بخش های مانند چابک، شلمچه، دهلویه، مزار شهدای هویزه، منطقه عملیاتی هویزه، شهر هویزه، سوسنگرد و دیگر نقاط عملیاتی را بازدید خواهند کرد و با شرایط دوران دفاع مقدس و رزم رزمندگان دلاور اسلام آشنا خواهند شد.

برگزاری رزمایش یاوران روح الله در لامرد

به گزارش روابط عمومی سپاه پاسداران، فرمانده ناحیه مقاومت بسیج و مدیرکل اظهار داشت: در این رزمایش ۲ روزه، سیدجانی قرآنی گزیده، سرهنگان سپاه مقاومت بسیج بیان کرد: بسیجیان باید قیوم های نظامی و عقیدتی را آموزش ببینند تا در شرایط لازم توانمند از کتان ایران اسلامی دفاع کنند. جانشین فرماندهی منطقه مقاومت بسیج سپاه پاسداران در این رزمایش گفت: حضور آگاهانه بسیجیان در رزمایش ها و سایر فعالیت های فرهنگی و اجتماعی، دستاوردهای انقلاب را امیدوار و دشمنان این مرز و بوم را ملایس و بی اثر خواهد کرد. در سرنگ کوشکی با بیان اینکه دشمنان تلاش دارند از این اعزام آمادگی به وحشت خواهند افتاد، اظهار داشت: مردم ایران پرگت بار دیگر در آستانه یک چرخش تاریخی و پرآیند قرار گرفته اند. ۲۲ اسفند ماه حضور داوطلبان در این اردو مستحق قیوم های مایه فخر این ملت و نظام مایه دشمنان این انقلاب خواهد شد. وی تصریح کرد: در این رزمایش ۳ روزه بسیجیان شرکت کننده علاوه بر یادگیری مسائل اعتقادی و عقیدتی و شرکت در برنامه های فرهنگی، آموزش های لازم از جمله تمرین یادفایده غیرعامل، استنارت، تمرین کیمین و ضد کیمین، تیراندازی با اسلحه سازمانی و تمرین حفاظت از مراکز مهم و حساس و دفاع از کوی و برزخ را فرا گرفتند.

نامزدهای انتخاباتی از تبلیغات زود هنگام بهره نرند

خضری- اوز: نامزدهای انتخاباتی از تبلیغات زود هنگام بهره نرند و براساس قوانین و مقررات، فعالیت خود را آغاز خواهند. فرماندار لارستان با بیان این مطلب اظهار داشت: نامزدهای انتخاباتی باید خود را موظف به حفظ حرمت دیگر نامزدها بدانند و اخلاق انتخاباتی را رعایت کنند. منصور محتاجی افزود: مردم همیشه با حضور پرشور خود در صحنه، امید دشمنان نظام را تبدیل به یاس کرده اند و در این برهه حساس، همدلی و اتحاد خود با مسئولان نظام را به نمایش می گذارند. وی همچنین گفت: ۱۰۲ شهید ثابت و ۵۸ شهید سیار در حوزه انتخابیه شهرستان های لارستان و خاتم شایخ کرد، در ایالیه ای میهن شیراز ۱۳۳ شهید و در شهرستان خنج ۲۷ شهید منسحق شده که از این تعداد ۶۹ شهید شهری و ۹۱ شهید روستایی خواهد بود.

مردم با اتحاد هشیمنی، به انتخابات رونق می بخشند

خضری- اوز: در سال اتحاد ملی و انسجام اسلامی، مردم با وحدت و اتحاد هشیمنی خود به انتخابات رونق می بخشند و موجب سرسختگی دشمن می شوند. امام جمعه بخش اوز با بیان این مطلب گفت: مردم باید متوجه باشند که دشمن نمی خواهد آنان دردی صندوق رأی را حاضر شوند. در حالی است که در انتخابات گذشته غیر ایران خلاف نظر دشمنان را ثابت کرد. حاج شیخ عبدالعزیز قاضی زاده افزود: مردم با حضور پرشور خود در انتخابات و رونق بخشیدن به این جریان سرنوشت ساز کشور را هر چه بیشتر در مسیر نروسی قرار می دهند. وی تصریح کرد: مهم ترین شاخص برای انتخاب نامیدگان باید دیداری، دین، نلسوزی و ایثارگری باشد و کسانی برای تعداد در خانه ملت انتخاب شوند که معتقد به اسلام و جمهوری اسلامی و متحصص و شایسته باشند. امام جمعه اوز اظهار داشت: برگزیدن راه امام راحل و ارزش های انقلاب اسلامی، بدون توجه به اختلافات سلیقه ای و جناح بندی می تواند کشور را آباد کند.

مدیرکل نوسازی مدارس فارس اظهار داشت:

ساخت و نوسازی مدارس، اولویت نخست استان



مدیر کل نوسازی مدارس استان فارس با بیان این مطلب به ایرنا گفت: هم اینک ۳۹ هزار کلاس درس در استان فارس وجود دارد که از این میزان حدود ۲۷ هزار باب کلاس درس در طول سال های پس از پیروزی انقلاب اسلامی ساخته شده است. مهندس احمد دست نیان تصریح کرد: با وجود تلاش هایی که در زمینه ساخت فضاهای آموزشی انجام شده تا رسیدن به نقطه مطلوب و بهر مدتی از عدالت آموزشی که همانا برخورداری از مدارس یک نوبته است، فاصله زیادی پیش رو داریم.

به وجود تلاش های صورت گرفته در زمینه ساخت و ساز فضاهای آموزشی، تا رسیدن به نقطه مطلوب و متناسب با معیارهای آموزشی فاصله بسیار داریم و این روز ساخت مدرسه اولسویت نخست ماست. کلاس درس، فراداده بسته شده که با احتساب آن، عملکرد نوسازی مدارس استان فارس در مقایسه با ۲ سال اخیر، حاکی از ۴ برابر افزایش است.

مدیر کل نوسازی مدارس استان فارس با بیان این مطلب به ایرنا گفت: هم اینک ۳۹ هزار کلاس درس در استان فارس وجود دارد که از این میزان حدود ۲۷ هزار باب کلاس درس در طول سال های پس از پیروزی انقلاب اسلامی ساخته شده است. مهندس احمد دست نیان تصریح کرد: با وجود تلاش هایی که در زمینه ساخت فضاهای آموزشی انجام شده تا رسیدن به نقطه مطلوب و بهر مدتی از عدالت آموزشی که همانا برخورداری از مدارس یک نوبته است، فاصله زیادی پیش رو داریم.

در این فرجه و به پیش از ۱۶ هزار کلاس درس عرفی و تحریری وجود ۷ هزار کلاس تراکم و از جمله این ناسیلهامت با توجه به وضع کنونی، ساخت مدارس بر ساخت فضاها ارجحیت داده شده و در اولویت نخست نوسازی مدارس فارس قرار دارد. دست نیان اظهار داشت: اسسال برای استان فارس، ساخت یک هزار و ۲۰۰ کلاس درس پیش بینی شده بود که از این میزان

این مسئول بیان کرد: در نظر داریم که با تشریح کمیود سایر فضاها در آموزش و پرورش استان فارس به ویژه ساخت مدارس، بخشی از کمک های سازمان های بین المللی و سایر نهادهای بین المللی است که ما در این استان با مشکل فضا آموزشی مواجه هستیم بلکه بدین سبب است که چنانچه نیکوکاران تمایل داشته باشند در کنار ساخت فضاهای آموزشی به ساخت سایر فضاهای مورد نیاز آموزش و پرورش اقدام کنند، زمینه آن فراهم است. دست نیان تأکید کرد: ساخت مکان های آموزشی همچون سالن های ورزشی و نمازخانه فقط در صورت برطرف شدن نیازهای آموزشی میسر خواهد بود و هم اینک عملیات ساخت ۱۸ باب سالن ورزشی توسط نوسازی مدارس استان فارس در چند منطقه از استان در دست اجراست که امید داریم در سال آینده به بهره برداری برسد. وی با اشاره به اینکه، نیاز به سالن های ورزشی به ویژه در ۱۲ منطقه استان فارس است، فائده قضای سرپوشیده ورزشی برای دانش آموزان بوده، ضروری است، اظهار داشت: فارس با دارا بودن ۲ سانتیمتر مربع فضای سرپوشیده برای هر دانش آموز به لحاظ برخورداری از سالن های سرپوشیده ورزشی در ده فدهم کشور قرار دارد که امیدواریم

سرمی تیم فوتبال نونهالان کشور هم گفت: بخش اوز به دلیل آب و هوای مناسب، برخورداری از زمین ورزشی مطلوب، خوابگاه و سایر امکانات مکان مناسبی برای برگزاری اردوی تیم ملی نونهالان تشخیص داده شد. محمود بندرپان اظهار داشت: بعد از این اردو تیم ملی فوتبال نونهالان از اول فروردین ماه سال آینده به مدت یک هفته اهی کشور امارات عربی متحده برای برگزاری مسابقات تدارکاتی تیم فوتبال نونهالان از کشور خواهد شد. بازی های آسیایی نونهالان در اردیبهشت ماه آینده به میزبانی ایران در اصفهان برگزار خواهد شد.

جامعه

رفع مشکل افت و تناقض مناطق اربع، و رونیز، قبل از فصل گرما

مدیرعامل شرکت برق منطقه ای فارس در جلسه شورای اداری شهرستان استهبان برای رفع افت ولتاژ مناطق رونیز، اربع، و قبل از فصل گرما، گفت: به گزارش «ایران زمین»، مدیر برق شهرستان استهبان، اظهار داشت: در این جلسه که با حضور نماینده مردم استهبان در مجلس شورای اسلامی هم برگزار شد، قرار شد با نصب و بست و قطع ۶۶ کیلوولت در مناطق عنوان شده مشکل افت ولتاژ این نقاط مرتفع شود. وحید قاضی پور گفت: از ابتدای اسسال تا پایان دی ماه حدود ۱۸۷ میلیون ریال به منظور توسعه و روشنایی معابر این شهرستان هزینه شده و در دست اقدام است. وی با اشاره به انجام عملیات اصلاح و بهینه سازی شبکه های برق در این شهرستان، تصریح کرد: علاوه بر تعویض پایه فشار ضعیف هوایی مخاطره آمیز، افزون بر ۳۵۰ نفر ساعت در زمینه سرویس روشنایی معابر استهبان فعالیت مستمر انجام شده است. مدیر برق شهرستان همچنین درباره رفع کمبود روشنایی معابر برخی از نقاط این شهرستان، خاطر نشان کرد: برای رفع این مشکل نیازمند اختصاص یک هزار دستگاه چراغ لاک پشتی ۷۰ وات کم مصرف و ۱۲۵ وات گازی و تعداد ۲۵۰ دستگاه چراغ لاک پشتی ۲۵۰ وات و ایجاد بیش از یک هزار و ۵۰۰ متر شبکه روشنایی هستیم. قاضی پور با اشاره به همکاری مطلوب دستگاه های مختلف و نماینده این شهرستان در مجلس شورای اسلامی فارس، در این مدت، ۴۴۷ فقره گزارش انشعاب فرخته شده که از این تعداد ۴۱۰ مورد نصب بوده و ۱۰ مورد در حال طی مراحل نصب است و ۲۷ مورد نیز نامزد توسعه شبکه فشار ضعیف است.

تبلیغات اسلامی، فعالیت های فرهنگی استان را ساماندهی می کند

اگر خواب فرهنگی به سراغ غلاب بیاید، دشمنان سنگر های اسلام را تصرف خواهد کرد. به گزارش روابط عمومی سازمان تبلیغات اسلامی فارس، مدیر کل این سازمان در همایش هم اندیشی آئمه جماعت دستگاه های دولتی فارس افزود: آئمه جماعت دستگاه های دولتی از جمله گروه های مروج هستند که در حوزه آسیب شناسی و معرفت شناسی دینی فعالیت های گسترده ای دارند. حجت الاسلام عبدالرضا خوشنویس گفت: طرح ساماندهی فعالیت های فرهنگی دستگاه های دولتی در دستور کار سازمان تبلیغات اسلامی قرار گرفته است. وی هدف از برگزاری همایش آئمه جماعت دستگاه های دولتی را ارتقای سطح علمی این آئمه جماعت با محوریت آموزش جریان شناسی دینی و بشرمد و تصریح کرد: جریان شناسی دینی یکی از راه های گامی است که همه اندیشه های باستانی و نوظهور متضاد با دین مبین اسلام را تفسیر می نماید. وی افزود: روش های باستانی حاضر در این همایش از سوی کارشناسان با تجربه این ایستگاه آشنا می شود. خوشنویس دیگر اقدامات انجام شده از سوی اداره کل تبلیغات اسلامی فارس را شناسایی و تجلیل از آئمه جماعت دستگاه های دولتی تبلیغاتی در حوزه دین عنوان کرد و توضیح داد: در استان فارس ۱۱ نفر پژوهشگر نمونه از بین آئمه جماعت اداره های دولتی انتخاب و تجلیل شدند. به گفته خوشنویس، دولت الهی موحد به عنوان پژوهشگر برتر فارس از میان آئمه جماعت دستگاه های دولتی استان فارس انتخاب شد. وی، تعداد پژوهشگران حوزه دین در فارس را حدود ۳۰۰ نفر برشمرد و آمادگی سازمان تبلیغات را برای حمایت از آنان اعلام کرد. خوشنویس ۶۰۰ نفر از آئمه جماعت برگزیدگان را نام برد. اسسال همچنین ۶۰۰ ساعت کار آموزش فرقه شناسی با حضور یک هزار و ۵۰۰ نفر گروه های مرجع در فارس برگزار شد.

آمار معاملات سهام بورس منطقه ای فارس در روز چهارشنبه دو اسفند ماه

مدیر تالار بورس منطقه ای فارس از داد و ستد یک میلیون و ۸۹ هزار سهم، اوراق مشارکت و حق تقدم سهام به ارزش یک میلیارد و ۹۰۷ میلیون ریال در روز چهارشنبه دو اسفند از سوی ۱۷ هزار کال در تالار بورس فارس، کرشمه تیراچیان افزود: از این میزان سهام معامله شده، ۵۰ درصد مربوط به خرید و بقیه مربوط به فروش سهام بوده است. در این روز سهام ۲۶ شرکت در تالار میانه داد و ستد شد که از این میان یک شرکت، با قیمت سهام ۱۶ شرکت کاهش و ۱۶ شرکت ثابت بوده است. امروز در تالار بورس فارس، مجموع ۹۲۸ فقره خرید سهام کردند که سهام شرکت های ایران خودرو، عمران و توسعه فارس و فولاد مبارک اصفهان به ترتیب با ۱۶۳، ۱۲۰ و ۱۲۰ فقره بیشترین خریداران را به خود اختصاص دادند. همچنین بیشترین ارزش ریالی معاملات روز سهام شرکت های زامیاد، عمران و توسعه فارس و فولاد مبارک اصفهان انجام شد.

نرخ روز طلا و سکه

هر گرم طای ۱۸ عیار	۲۱۲۰۰۰	ریال
سکه ربع بهار آزادی	۵۳۰۰۰۰	ریال
سکه نیم بهار آزادی	۱۱۱۰۰۰۰	ریال
سکه تمام بهار آزادی طرح جدید	۲۲۵۰۰۰	ریال
سکه تمام بهار آزادی طرح قدیم	۴۳۵۰۰۰	ریال
پلک همدانندی	۳۱۰۰۰۰	ریال
قیمت هر اونس طلا	۹۴۷	دلار

فارس

شیراز - فلکه دانشجو - ابتدای بلوار چمران - ساختمان بهار
 طبقه اول - واحد ۳
 کدپستی ۳۵۵۸۸ - ۷۱۹۴۶
 شماره تماس: ۰۲۰ - ۶۲۶۸۸۰۰۰ - ۷۱۱۰۶۲۶۸۸۰۰

مدیر روابط عمومی شهرداری شیراز خیر داد اختصاص ۲۰ پارکینگ برای میهمانان نوروزی



برای میهمانان نوروزی و شهروندان در نظر گرفته شده است. علیرضا دهبیمنی عنوان کرد: با توجه به ازدحام جمعیت در این ایام در حاشیه حرم مطهر احمد بن موسی علیه السلام ۲ طبقه از مجتمع بین الحرمین با گنجایش ۲۰۰ خودرو برای این ایام در نظر گرفته شده است. وی میزگرد شد، همچنین با هماهنگی های صورت گرفته با تولیت آستان حضرت احمد بن موسی علیه السلام، قضایی که در مجاورت حرم قرار دارد به عنوان پارکینگ مورد استفاده قرار می گیرد. دهبیمنی تأکید کرد: تعدادی پارکینگ موقت هم در کوجه مسجد ابوالفضل علیه السلام واقع در خیابان شهید دستغیب با هماهنگی سازمان ترافیک برای رفاه حال مسافران و جلوگیری از ترافیک آماده شده است. وی با اشاره به: در کنار آنگاه های سعدی و حافظ نیز فضاهایی برای پارکینگ از سال های قبل آماده است و فضاهایی هم اسسال برای حل مشکل مردم تهیه خواهد شد. دهبیمنی گفت: توافق هایی هم با سازمان تربیت بدنی انجام شد که از مجموعه ورزشی حاشیه هم در قسمت هایی که امکان داشته باشد به عنوان پارکینگ استفاده شود. اطراف دروازه قرآن هم تا ۳ پارکینگ در حال آماده سازی است. وی تصریح کرد: همچنین برای بازدید از باغ ر، شهرداری توافق هایی با دانشگاه شیراز انجام داده که از مجموعه دانشگاه، قضایی را به عنوان پارکینگ در اختیار بازدیدکنندگان قرار دهند.

به گزارش روابط عمومی نهضت سوادآموزی استان، مدیر این سازمان با اعلام این خبر در مراسم جشن پایان بی سوادی در این روستاها افزود: بر اساس سرشماری سال ۱۳۸۵ در جامعه لامرد در گروه سنی ۱۰ تا ۴۹ سال، ۹۲۸/۸ درصد افراد باسواد اعلام شدند. قدا الله بخشی اظهار داشت: براساس برنامه یزری انجام شده تا پایان سال ۸۷ در شهرستان لامرد و چندین شهر دیگر استان فارس به صورت قطعی ریشه کنی شد.

ریشه کنی بی سوادی در ۴۲ روستای لامرد

در ۴۲ روستای شهرستان لامرد بی سوادی در گروه سنی ۱۰ تا ۴۹ سال به صورت قطعی ریشه کنی شد.

۲ طبقه از پارکینگ طبقاتی در ایام نوروز مورد استفاده قرار خواهد گرفت. مدیر روابط عمومی شهرداری شیراز با اعلام این خبر گفت: